
平成３１年第１回日高市議会定例会閉会の挨拶 

議長のお許しをいただきまして、ご挨拶を申し上げます。 

  市議会におかれましては、本会議に、また、各委員会におきまして、慎重なる

ご審議を賜り、誠にありがとうございました。 

 また、一般質問におきましては、市政の各分野につきまして、多数のご質問を

いただきましたが、いずれも厳正に受けとめ、現状並びに課題の所在を十分に認

識し、市政発展のため、努めてまいる所存でございますので、議員の皆様の一層

のご協力をお願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、ご報告さ

せていただきます。 

初めに、シティプロモーション動画の賞受賞について、申し上げます。 

先週の１３日と１４日に大阪市で開催されました世界中の優れた観光映像を

表彰する「第１回 日本国際観光映像祭」において、今年度、本市が制作したシ

ティプロモーション動画「大人になっても遠足したい！～行こう！遠足の聖地

へ！～」が、旅ムービー部門の「最優秀賞」を受賞いたしました。 

この動画を活用した今後のＰＲ活動の、大きなアピールポイントとなり、大変

喜ばしく思います。 

次に、キッズダンスフェスティバルについて、申し上げます。 

今月２４日の日曜日に、文化体育館「ひだかアリーナ」におきまして、市内を

活動拠点としている小・中学生のダンスチームによる「キッズダンスフェスティ

バル」を開催いたします。 

３回目となります今年は、１４チーム、１２９名の子どもたちにエントリーを

いただいております。 

どのチームも日頃の成果を発揮し、大人顔負けのパフォーマンスを披露してく

れることでしょう。 

議員の皆様も、会場に足を運んでいただきますよう、ご案内申し上げます。 



次に、巾着田春まつりについて、申し上げます。 

４月１３日、１４日の２日間、日高市観光協会主催の第１１回巾着田春まつり

が開催されます。 

これまでの「菜の花まつり」の名称を、今回から「春まつり」に変更し、春の

花々を楽しんでいただこうというものでございます。 

会場では、恒例の「ステージイベント」「ミニＳＬの運行」「市内商業者等に

よるグルメ・特産品のおもてなし」などが行われるほか、協賛の飯能青年会議所

では、子どもたちのために新しいアトラクションを準備していただいております。 

また、１４日には高句麗衣装を身にまとっての「にじのパレード」を予定して

おります。 

議員の皆様にも、是非、ご参加いただきますよう、ご案内申し上げます。 

次に、税務関係について申し上げます。 

  現在、国会におきまして「地方税法等の一部を改正する法律案」が審議中でご

ざいます。 

 この法案の可決される内容等によりましては、日高市税条例等の一部を、早急

に改正する必要が生じます。この場合におきましては、専決処分を行い、事務を

進めさせていただきたいと存じますので、ご了承をお願いいたします。 

最後に、人事異動について申し上げます。 

 配置転換による継続的な人材育成を図るため、４月１日に人事異動を行います

が、行政運営に支障のないよう、それぞれの事務につきまして、適切、迅速な執

行に努めてまいりますので、ご理解をいただきますよう、お願い申し上げます。 

さて、議員の皆様の任期も、いよいよ満了を迎えられることとなりました。 

引き続きご出馬をされる方におかれましては、来る４月の統一地方選挙におい

て、信任を得られまして、さらなる日高市発展に向けて、ご支援とご協力をいた

だきますよう、お願い申し上げます。 

また、今期限りで勇退をされる方におかれましては、今後益々のご健勝とご多



幸を祈念申し上げますとともに、引き続き市政に、お力添えを賜りますようお願

い申し上げます。 

これをもちまして、平成３１年第１回 日高市議会定例会閉会にあたりまして

の、ご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 


